
 

 

 

       

 

Procès-Verbal 
Conseil d’école du mardi 5 mars 2024 

 
Remerciement à la municipalité pour l’installation du matériel informatique nécessaire au 
suivi de sa scolarité à distance pour une élève de l’école. 
 
 
Ordre du jour :  

1. Informations générales sur la vie de l'école 
A ce jour 366 élèves sur l’école.  
Nous avons eu dans l’école l’équipe ressource concernant le protocole pHare. Equipe 
qui est revenue le lundi 4 mars, à la demande de l’école, pour donner suite à des 
dires de parents qui parlent de harcèlement dans l’école. 
Les intervenants du protocole n’ont pas constaté de situations propices au 
harcèlement. Concernant les élèves, des pistes nous sont données sur le « Vivre 
ensemble ». Madame l’Inspectrice de l’Education Nationale nous accompagne dans 
nos démarches. 
Monsieur Benetti, DDEN, souligne l’importance de mentionner ces situations qui sont 
souvent utilisées à tort. 
 
 

2. Agenda des manifestations à venir  
L’école va accentuer, d’ici le mois de juin, son travail concernant les JO Paris 2024. 
Pour clore notre année, nous organiserons deux évènements, l’un le vendredi 14 juin, 
au matin, avec la course dite « Ouverture des JO L. Pergaud » au Parc de Touteville. 
Cette matinée sera suivie le vendredi 21 juin, sur l’école, par la journée Olympique et 
Paralympique ‘Epreuves sportives et culturelles). 
Présidente du Comité Olympique et Paralympique : Mme Lucie Benard 
Vice-Présidente du COP : Mme Löffler Christine 
Ce ne sont pas moins de 40 équipes qui seront à encadrer et nous aurons donc 
besoin d’accompagnement sur ces deux journées. 
 
- Bal des CM2 organisé par le GPE le samedi 15 juin  
- Fête de l’école organisée par le GPE le vendredi 28 juin après la classe 
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3. Evaluations CP2 et CM2 
Pas de résultats inquiétants pour notre école. Nos résultats montrent une bonne 
réussite de nos élèves. Certains points comme la résolution de problèmes sont 
travaillés en équipe. 
Les résultats fournis ne tiennent pas compte des élèves porteurs de handicap. Même 
s’il existe des livrets adaptés (plutôt visuellement), les élèves sont évalués sur les 
mêmes critères sans tenir compte des attentes particulières que l’on peut avoir pour 
les élèves à projet. Cela joue sur les pourcentages obtenus des classes et donc de 
l’école. 
 
 

4. Natation scolaire  
La piscine de Fosses est en travaux depuis le mois de novembre et apparemment ces 
derniers n’avancent pas. Les arrêts des travaux sont dus aux intempéries. Il n’y aura 
donc pas de natation jusqu’à nouvel ordre. 
Aucune classe n’a eu de séances à ce jour. 
 

5. Projets des classes (voyages, conseil de cycle 3...)  
 
CP et CE1 : Liaison GS/CP avec des spectacles proposés par la communauté de communes. 
Activités communes avec les GS dans la salle La Cantinoise. (Thème : l’eau). 
Sortie : Ferme Ecancourt, Abbaye de Royaumont et une journée au Cirque. 
Potager des Princes à Chantilly + spectacle sur les fables.  
 
CE1/CE2 et CM1C : Projet théâtre et Basilique de Saint Denis, spectacle ICARE. 
 
CE1/CE2 et CE1 en attente des interventions Tri-Or. Les 3 classes continuent le travail en 
collaboration avec l’école municipale de musique sur la découverte des instruments de 
musique. 
 
CE1A et CE1B : Zoo d’Amiens fin mai. 
 
CM2/6ème : Spectacle en anglais dans l cadre de la liaison CM2/6ème. 
Marche verte le 21 mars avec le 6ème. 
Cross le mardi 30 avril au Parc de Touteville. 
 
Classes de découvertes : 
Les CE2A et B remercient l’ensemble des parents qui ont pu accompagner les deux clases 
lors des activités cirque proposées du lundi 5 au vendredi 9 février 2024. 
Excellente prise en main de enfants par les intervenants de la structure Cherche et trouve. 
Chaque classe avait un chapiteau dédié pour travailler les arts du Cirque. 
 
CM2A, B et CM1/CM2 : Du 21 au 24 mai 2024 
 « Plages du débarquement et mémorial de Caen (80 ans) » 
Le dossier est complet et attend la validation de l’inspection. 
 
 



6. Stagiaires (étudiants, lycéens, collégiens...)  
Nous avons accueilli à ce jour, une stagiaire préparant le concours enseignant pendant 
une semaine pour de l’observation de pratiques en classe, deux stagiaires, l’une 
lycéenne, l’autre collégienne pour de l’observation également. 
En ce moment et pour une période de trois semaines non consécutives, nous 
accueillons des élèves infirmières. Ces infirmières interviendront dans les classes de 
CM2 pour un travail concernant le corps humain : 
- PERMETTRE À L’ÉLÈVE D’ACQUÉRIR DES CONNAISSANCES ANATOMIQUES SUR LE 
CORPS HUMAIN 
- AIDER L’ÉLÈVE À PRENDRE CONSCIENCE QUE SON CORPS LUI APPARTIENT. AIDER 
L’ÉLÈVE À COMPRENDRE LA NÉCESSITÉ DE SE RESPECTER SOI ET LES AUTRES. 
- VEILLER À UNE ÉGALITÉ FILLE-GARÇON AU QUOTIDIEN. PERMETTRE AUX ÉLÈVES 
D’IDENTIFIER LES PERSONNES RESSOURCES 

 
 

Questions DDEN : compte rendu de la réunion du 17 janvier avec Monsieur le Maire et 
Madame Behague au sujet de la circulation des véhicules aux abords de l'école : 
 
Monsieur Benetti (DDEN) a rencontré monsieur le Maire et Mme Behague, adjointe attachée 
au service scolaire à propos de la sécurité aux abords de l’école le matin à 8h20 et le soir à 
16h30 place de la Mairie et rue de l’Etang.  
M. Benetti soulève le contexte accidentogène alarmant lors de l’entrée et de la sortie des 
élèves.  
Le GPE confirme en rappelant le travail qu’il avait mis en place jusqu’aux vacances de la 
Toussaint et pendant lequel il avait constaté de très nombreuses incivilités. 
Monsieur le Maire et son adjointe reconnaissent la problématique et sont conscients des 
dangers. 
On se questionne sur les actions possibles entre la sensibilisation des parents, la mise en 
place d’une présence policière... 
 
Monsieur Benetti demandera une commission de travail à monsieur le Maire afin d’étudier, 
avec les différentes parties concernées, des solutions à apporter pour réduire la dangerosité 
de ces lieux. 
 
Questions diverses : 

- Mme Béhague présentera, au prochain conseil d’école, l’enveloppe budgétaire 
pour les écoles qui sera votée lors du prochain conseil municipal 

- Monsieur Cristobal présente la « Charte du parent accompagnateur » des sorties 
qui sera ajoutée au règlement de l’école à la rentrée de septembre 2024 (voir 
annexe). 

 
 
 
Fin de séance à 19h20 
Secrétaire de séance : Mme Lacour Claire 
 
Prochain conseil d’école le mardi 25 juin 2024 à 18 heures. 


